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Συνάντηση του Προέδρου των Special Olympics Hellas, κ. Διονύσιου Κοδέλλα,  
με την Υφυπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, κα. Δόμνα Μιχαηλίδου στο Υπουργείο Παιδείας. 

 

Αθήνα, 13 Οκτωβρίου 2023 

 

Πιστά στον στόχο τους να προωθήσουν την Ένταξη ατόμων εντός και εκτός γηπέδων, τα Special Olympics Hellas 
επισκέφθηκαν την Τετάρτη 11 Οκτωβρίου την Υφυπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, κα. Δόμνα 
Μιχαηλίδου, για να της παρουσιάσουν το Εκπαιδευτικό τους Έργο. Ο Πρόεδρος, Πρέσβυς ε.τ. κ. Διονύσιος 
Κοδέλλας, αφού συνεχάρη την κα. Μιχαηλίδου και της ευχήθηκε καλή επιτυχία στα νέα της καθήκοντά, 
αναφέρθηκε στη πολύχρονη και ουσιαστική συνεργασία του Οργανισμού με το Υπουργείο Παιδείας, 
Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, η οποία έχει επισημοποιηθεί μέσω του Μνημονίου Συνεργασίας. 

Στο πλαίσιο αυτό, παρουσιάστηκε στην κα. Μιχαηλίδου η πορεία και η εξέλιξη του Εκπαιδευτικού προγράμματος 
«Παίζουμε Μαζί. Μαθαίνουμε Μαζί. Play Unified: Learn Unified.», το οποίο πραγματοποιείται με την πολύτιμη 
υποστήριξη του Μέγα Δωρητή Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος.  

Στα πέντε χρόνια λειτουργίας του, το πρόγραμμα συμβάλλει σημαντικά στην επίτευξη του οράματος του Κινήματος 
για την άρση των αποκλεισμών και την ένταξη των ατόμων με νοητική αναπηρία στην κοινωνία, μέσω του 
αθλητισμού. 

Μεταξύ άλλων, αναφέρθηκαν οι στόχοι του προγράμματος για το επόμενο έτος, καθώς και τα ποιοτικά και 
ποσοτικά στοιχεία που αποδεικνύουν τον ισχυρό αντίκτυπο του προγράμματος στη ζωή των μαθητών με και χωρίς 
νοητική αναπηρία. Ενδεικτικά αναφέρεται πως, μέχρι και σήμερα στην Ελλάδα, 250 σχολεία γενικής και ειδικής 
εκπαίδευσης έχουν πιστοποιηθεί ως «Σχολεία Ενταξιακού Αθλητισμού», και περισσότεροι από 10.000 μαθητές με 
και χωρίς νοητική αναπηρία έχουν συμμετάσχει σε ενταξιακές αθλητικές δράσεις.  

Η κα. Δόμνα Μιχαηλίδου, η ίδια Επίτιμο Μέλος των Special Olympics Hellas, εξέφρασε την αμέριστη υποστήριξή της 
στο εγχείρημα του προγράμματος «Παίζουμε Μαζί. Μαθαίνουμε Μαζί. Play Unified: Learn Unified.».  

Ο Πρόεδρος των Special Olympics Hellas, Πρέσβυς ε.τ. κ. Διονύσιος Κοδέλλας, δήλωσε σχετικά: 

«Είμαστε ιδιαίτερα ευτυχείς που, η προηγούμενη αγαστή και γόνιμη συνεργασία με τη Δόμνα Μιχαηλίδου ως 
Υφυπουργού Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων συνεχίζεται με τον ίδιο ενθουσιασμό και με τη νέα της ιδιότητα 
ως Υφυπουργού Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού. Είμαστε σίγουροι ότι μέσα από την επέκταση της 
σύμπραξης αυτής, θα καταφέρουμε να πετύχουμε τους στόχους μας για μία κοινωνία χωρίς αποκλεισμούς.» 

Η Υφυπουργός Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού κα. Δόμνα Μιχαηλίδου, υπογράμμισε: 

«Τέσσερα χρόνια με τα Special Olympics Ηellas και τον Πρόεδρο τους κ. Κοδέλλα καταφέραμε πολλά. Μέσα από 
ουσιαστικές συνέργειες αλλάξαμε τον τρόπο που η κοινωνία μας αντιμετωπίζει την αναπηρία. 
Συνεχίζουμε την εποικοδομητική μας συνεργασία ώστε να καταφέρουμε ακόμη περισσότερα. Για να 
κατανοήσουμε όλοι, μικρότεροι και μεγαλύτεροι πως η αναπηρία αποτελεί μία κανονικότητα στην 
καθημερινότητά μας. Για να μπορούν όλοι να έχουν ισότιμη πρόσβαση στην εκπαίδευση και την αγορά 
εργασίας. Για να δημιουργήσουμε μια κοινωνία χωρίς διακρίσεις και αποκλεισμούς».  

 

http://www.specialolympicshellas.gr/
https://www.snf.org/el/


 

 
 

Σημείωση για τους Συντάκτες: 

 

Λίγα λόγια για τα Special Olympics Hellas: 

Τα Special Olympics Hellas ανήκουν στο Παγκόσμιο Κίνημα των Special Olympics, το οποίο εδώ και μισό αιώνα 
εκτείνεται σε παραπάνω από 200 χώρες ανά την Υφήλιο, έχοντας κεντρικό του στόχο την ένταξη των ατόμων με 
νοητική αναπηρία μέσω του αθλητισμού. Από την πλευρά μας συνεχίζουμε απρόσκοπτα τον αγώνα που έχουμε 
ξεκινήσει εδώ και 35 χρόνια για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων των ατόμων με νοητική αναπηρία στον 
αθλητισμό, υλοποιώντας πολυάριθμα καινοτόμα αθλητικά, εκπαιδευτικά και πολιτιστικά προγράμματα, τα οποία 
αγκαλιάζουν τους αθλητές των Special Olympics και τις οικογένειες τους και αποδεικνύοντας ότι τίποτα δεν είναι 
ακατόρθωτο όταν υπάρχει η θέληση και η δύναμη της ψυχής. 

 

 

 

 

 

https://www.specialolympics.org/

